Задания городской олимпиады школьников

по  ГЕОМЕТРИИ
6 класс
Уважаемый участник олимпиады!


Внимательно познакомьтесь с каждым заданием и определите для себя последовательность выполнения работы. Решения всех заданий должны быть с обоснованиями и доказательством. При записи решения обосновывать каждый ключевой момент решения; чертежи выполнять ручкой с помощью чертежных инструментов (высота  чертежа должна быть не менее 1/3 или 1/4  страницы). 

Желаем успеха!
1. Иван Иванович построил сруб, квадратный в основании, и собирается покрывать его крышей. Он выбирает между двумя крышами одинаковой высоты: двускатной и четырёхскатной (см. рисунки). На какую из этих крыш понадобится больше жести?
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(7 баллов)
2. На глобусе проведены 17 параллелей и 24 меридиана. На сколько частей разделена поверхность глобуса? Меридиан — это дуга, соединяющая Северный полюс с Южным. Параллель — это окружность, параллельная экватору (экватор тоже является параллелью).

(7 баллов)
3. Участок, засаженный клубникой, имеет форму прямоугольника, длина которого в 3 раза больше ширины. Участок окружен оградой, которая отстоит от сторон участка на 2 м. Площадь, ограниченная оградой, на 128 м2 больше площади самого участка. Определите длину ограды.
(7 баллов)
4. Имеется 9 палочек длины 1, 2, …, 9. Можно ли из них сложить равносторонний треугольник? (Палочки нельзя ломать, их можно прикладывать концами друг к другу; требуется использовать все палочки.)
(7 баллов)
5. Тетрадный лист бумаги сложили пополам 5 раз, каждый раз меняя направление сгиба. Затем отрезали от полученного прямоугольник 4 угла и лист развернули. Сколько дырок внутри листа оказалось?

          (7 баллов)
Общее количество баллов-35
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(7 баллов)
7. На глобусе проведены 17 параллелей и 24 меридиана. На сколько частей разделена поверхность глобуса? Меридиан — это дуга, соединяющая Северный полюс с Южным. Параллель — это окружность, параллельная экватору (экватор тоже является параллелью).
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